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ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  DEPARTAMENTO  DE
ENGENHARIAS E EXATAS DO SETOR PALOTINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO PARANÁ. No dia onze do mês de junho do ano de dois mil e catorze, às catorze
horas, na sala de reuniões do Bloco da Direção do Setor Palotina, da Universidade
Federal  do  Paraná,  reuniu-se   a  plenária  do  Departamento  de  Engenharias  e
Exatas, sob a presidência do chefe do departamento, Professor Dr. Joel Gustavo
Teleken, e com a presença dos Professores: Adriana Ferla de Oliveira, Alessandra
Svonka Palmeiro, Angelo Gabriel Mari, Brener Magnabosco Marra, Carlos Eduardo
Zacarkim,  Dilcemara  Cristina  Zenatti,  Dile  Pontarolo  Stremel,  Eliane  Hermes,
Geocris Rodrigues dos Santos, Isac George Rosset,  Ivonete Rossi  Bautitz,  Jéfer
Benedett Dörr, Jonathan Dieter, Juliana Dotto, Luciano Caetano de Oliveira, Mabel
Karina Arantes, Marcos Antonio Schreiner, Maria Cristina Milinsk, Wander Mateus
Branco Meier e da técnica de laboratório Raquel Minucelli Vilvert. Com o número
legal de membros presentes o professor Joel Gustavo Teleken declarou iniciada a
primeira  reunião  ordinária  do  Departamento  de  Engenharias  e  Exatas  do  Setor
Palotina. 1. Informes sobre a implantação dos departamentos. O professor Joel
agradeceu a presença de todos e informou que o regimento do Setor Palotina está
na resolução 12/14 – COPLAD, aprovada em 23 de abril de 2014 pelo Conselho
Universitário.  Também informou  que  está  prevista  uma  secretaria  que  atenderá
todos os departamentos, que ficará alocada no Bloco Didático I e contará com três
secretários e um gabinete para os aos chefes de departamento. O professor Joel
informou seu ramal: 8586 e que se encontra na sala 306 no terceiro piso do Bloco
Seminário até a implantação.  Em seguida comunicou que devido à mudança de
lotação  do  Setor  Palotina  para  o  Departamento  de  Engenharias  e  Exatas,  os
servidores deixarão de receber o adicional de insalubridade, porém na sequência
poderão abrir processos requerendo novamente o adicional, desta forma sem ter
prejuízo ao servidor. Discorreu que o Departamento é composto por 25 docentes
ativos, um técnico administrativo e na proporção de um quinto do total de membros
votantes será composta de alunos. Solicitou que a técnica Raquel e os técnicos
ligados ao departamento se reúnam e escolham um representante, assim como os
discentes deverão indicar os alunos que participarão do departamento. O professor
Joel  informou  que  o  Departamento  tem  um  prazo  de  180  dias  para  aprovar  o
regimento do departamento e que na próxima reunião deverá ser composta uma
comissão para elaborá-lo. Em relação ao atendimento dos horários de disciplinas
para o segundo semestre de 2014, o professor Joel informou que os Departamentos
tentarão  manter  tudo  conforme  os  coordenadores  haviam  decidido,  seguindo  o
modelo  anterior  a  aprovação  da  resolução  12/14  –  COPLAD,  se  envolvendo
somente em questões estritamente necessárias ao bom andamento das atividades
acadêmicas,  levando  em  consideração  o  Art.  93  que  trata  do  atendimento  de
disciplinas  de outros  departamentos.  Ainda o professor  Joel  discorreu que,  hoje
todos os laboratórios e técnicos são alocados diretamente a direção do Setor  e
pediu  que  seja  feito  um  levantamento  dos  laboratórios  e  técnicos  que  serão
alocados  no  Departamento  de  Engenharias  e  Exatas.   2.  Escolha  dos
representantes do departamento para os colegiados. De acordo com a Seção II
da Resolução 12/14 – COPLAD, os departamentos devem indicar representantes
para os colegiados dos cursos em que tem atuação, desta forma foram escolhidos
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os representantes para participarem dos colegiado dos Cursos a seguir: Engenharia
de  Aquicultura:  Luciano  Caetano  de  Oliveira  e  Alessandra  Svonka  Palmeiro;
Tecnologia  em  Biocombustíveis:  Adriana  Ferla  de  Oliveira,  Dilcemara  Cristina
Zenatti  e Ivonete Rossi Bautitz; Tecnologia em Biotecnologia: Brener Magnabosco
Marra e Dile Pontarollo Stremel; Ciências Biológicas: Eliane Hermes; Agronomia:
Jonathan Dieter; Licenciatura em Computação: Marcos Antônio Schreiner, Juliana
Dotto e Ângelo Gabriel Mari; Licenciatura em Exatas: Wander Mateus Branco Meier,
Geocris  Rodrigues  dos  Santos  e  Isac  George  Rosset.  3.  Escolha  dos
representantes do departamento para participação nas comissões do Setor
Palotina (Monitoria, Estágio, CPA, COPE, CAEX, Biossegurança...).  De acordo
com o Art. 9º, § 3º da resolução 12/14 – COPLAD ficaram indicados pela plenária
para participar como membros dos Comitês Setoriais de Pesquisa e de Extensão,
os  docentes  Jonathan  Dieter  e  Carlos  Eduardo  Zacarkim,  respectivamente.  4.
Assuntos  Gerais.  O  chefe  do  departamento,  Professor  Joel  Gustavo  Teleken
informou que a próxima reunião será marcada com antecedência, conforme normas
vigentes, porém sem data definida ainda. Ademais agradeceu a presença de todos
e deu por encerrada a reunião às catorze horas e quarenta e dois minutos, da qual
eu Elias Naor Schlosser lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada será
assinada por todos os presentes.

Elias Naor Schlosser
Secretário 

Joel Gustavo Teleken 
Chefe do departamento

Adriana Ferla de Oliveira
Alessandra Svonka Palmeiro
Angelo Gabriel Mari
Brener Magnabosco Marra
Carlos Eduardo Zacarkim
Dilcemara Cristina Zenatti
Dile Pontarolo Stremel
Eliane Hermes
Geocris Rodrigues dos Santos
Isac George Rosset
Ivonete Rossi Bautitz
Jéfer Benedett Dörr
Jonathan Dieter
Juliana Dotto
Luciano Caetano de Oliveira
Mabel Karina Arantes
Marcos Antonio Schreiner
Maria Cristina Milinsk
Wander Mateus Branco Meier
Raquel Minucelli Vilvert.
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